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Background

Using the following scale, please indicate how you would rate the following activities with respect to your expectations for ALL business enterprises:

Completely Agree: | completely agree, this is absolutely essential for business and should be a core concern.

Somewhat Agree: | somewhat agree that this is a concern for business, but not its top priority.

S u rvey I a ke r Fe a t u re S Somewhat Disagree: | somewhat disagree; while this might be nice, it is not the concern of business.

Completely Disagree: | completely disagree; this is totally irrelevant to business

Dr. Randy Franz and Dr. Don Lee, professors at

the School of Business, Government, and Economics
(SBGE) at SPU, contacted our team to help create a web
application that will host their survey known as, "The
Role-of-Business Survey" or, RoB Survey for short.
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This application will evaluate the survey-taker’s score
based on their choices and show how they compare to
previous survey-takers.
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Question Number Question Text Question Category

Question 1 produce products and/or services Economic Productivity

= Question 2 develop the skills of employees Enlightened Management
t - t - = Question 3 give a percentage of net profits to charity Community Participation
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Economic Productivity

the survey-taker, detailing what their score means and
contrasting it to other individuals' views on what role
businesses should play in society.

For our clients, the answers will be stored for future
research on how businesses can improve for the
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Somewhat Agree: | somewhat agree that this is a concern for business, but not its top priority.
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= Question 6 increase the wealth of shareholders

Economic Productivity




